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Передплата ;
на «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
па цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

. на пів року . 5 зр. (10 кор.)
і на чверть року 2’50зр.(5 кор.)
! на місяць 85 кр. (І к. 70 с.)

За границею:
па цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсиого(Хорунщиии).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїій  
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

З ческого табору.
(X) 3 нагоди недалеких виборів до 

ческого сойму закипіла завзята боротьба 
поміж Молодочехами а ческими аграрни
ками. Сї останні ставлять в усіх селянь- 
ских округах своїх кандидатів. Давнійіпе 
Жгогіпі Ьізіу, парафразуючи слова св. 
письма, писали:»Передовсім ческе держав
не право, а все иньше і також добробит 
приложить ся вам«, або інакше, що окре- 
мііиність і самостійність Чех є услівєм е- 
кономічного пропьвіту. Тепер ческі аграр
ники навпаки доказують і голосять: »Пе
редовсім добробит, а все иньше а також 
ческе державне право приложить ся вам<. 
Перший з них окликів давав привід до 
високопарннх планів, які сягали аж до 
ческо-росийско-француского союза, а дру
гий веде до реальної праці.

Кагосіпі Ьізіу посуджують вже від ро
ку кн. Фридриха Шкарценберґа о те, що 
він є головним мотором ческого аграрно
го руху поміж селяньством і тайним про
тектором сторонництва Ратая, Грубого і то
варишів. Однак се річ певна, що родина 
Шварценберґів від сорок літ держить в 
Чехах прапор державного права. Нїодин 
з ческих вельмож не пішов в тім напрямі 
дальше від князя Кароля ШварценберГа, 
батька кн. Фридриха. Тоді іменно, коли 
др. Едвард Ґреґр, брат редактора »ХагоФ 
п-их ЬІ8і-ів«, голосив, що ческе державне 
право не варта і люльки тютюну, Хагосіпі 
Ьі8іу нападали завзято ческу історичну 
шляхту як-раз задлятого, що она твердо 
стояла при ческім державнім праві, що в 
льоґічній послїдовности наказувало усуну
ти ся з ради державної, не висувати на
перед економічних справ і т. д. Се годить 
ся насадити задлятого, щоби зрозуміти — 
яка переміна настала в ческім таборі за час 
десятилїтної переваги Молодочехів.

N. Гг. Рге88е подала недавно вість, для 
неї і для нїмецких лібералів вельми ба
жану, що правительство наперед думає ви
бори до ческого сойму з великої власно- 
сти »скориґувати«. Ріиш дезісіегіит! Мо
жна однак напевно сумнївати ся, щоби 
правительство а особливо се правительство 
хотіло або навіть м усіло се робити. Оно 
дуже добре знає мимо всяких викрутів і 
перекручувань ліберальних органів, що 
ческа шляхта стала правительству у вели
кій пригоді в поборюваню обструкциї, от
же ослаблюване ческої шляхти супроти 
щораз зростаючого радикального руху не 
було би зовсім порадне. А не треба також 
забувати, що правительство поставило в 
Чехах засаду »чистих виборів*, щоби між 
воюючими національними сторонництвами 
довести до роз’єму, а відтак виступити посе
редником до заключеня давно бажаного 
межинародного мира. Всяке впливанє з 
гори на вибори уважало би побите сторон- 
ництво тяжкою кривдою, а правительство 
звнзало би собі наперед руки, наколиб пі
шло за радою N. Гг. Рге88е, котра вимагає 
від правительства прямо >наказу до голо* 
сованя*. Але позаяк в ческім соймі ні-

мецкі сторонництва так погано обійшли ся 
з відомою »1ех Видиоу* і її умисно від
кинули, кождому правительству, котре 
змагає до законної полагоди національно
го спору, буде легко заховати нейтраль
ність при виборах.

2°) Наталь Вахнянин.

П р И Ч И Н К її 
до істориї рускої справи в Галичині' в літах 

1848— 1870.

Що наш погляд на річ вірний і схожий з 
правдою, об сім може посьвідчити рутеньско- 
русский орґан «Слово*. Ми від початку були 
противні засаді висиланя жебрачих писем до 
Відня; от послухаймо, як на діло се задивлюе 
ся ниньки «Слово», що ще недавно, зараз по 
славнім сегорічнім, другім зібраню членів «Ра
ди рускої* не могло похвалити розуму політич
ного людей, повезших мемориял до ґр. Гоген- 
варта.

«Слово* пише в ступ*,їм артикулі з 14.(26) 
ЛИПЦЯІ871. р.: «Нічого не поможуть нам Русинам 
адреси, пропамятні письма до ради державної, 
а треба нам взяти ся за працю внутрішню...* 
Ми дуже тішимо ся з звороту сего в погляді 
«Слова* на діла наші, бо бачимо, що правда 
боронена нами від давна, приймає ся і на поли 
рутеньско-русскім. Нас не вргжує навіть ся об- 
станова, що «Слово* еі сопзогіез підносили в 
своїм часі противний голос свій проти слів ві- 
цем. Ю. Лаврівского, коли тойже дораджував 
Русинам, залишити високу політику, а взяти ся 
ревнїйше за літературний розвій народу руско- 
го. Минуло кілька місяців, а «Слово* повторило 
слова сего достойника в цїлости, запрошуючи 
своїх одномишленників до піддержувана інсти- 
туциї Цибиків в Бучачи.

Ми пересьвідчені навіть і об тім, що неба
вом «Слово* узнасть дорогу політики народно
го сторонництва за єдиноспасенную. Сказали 
прецінь звісні туть посли, непідписавши внесеня 
30 послів, що они помирили би ся з Поляками, 
колиб Росия з ними помирила ся. В засаді про
те не були они противні такому погодженю ся, 
а здержовали їх від того лишень случайні об- 
становини. К о ш т і 2еіІ, к о ш т і КаїЬ, каже нї- 
мецка пословиця: отож і табор «русских* маліє 
з кождим днем посеред нас, а щезне зовсім, 
коли народне сторонництво приложить більше 
стараня, щоб молодїж руска шкільна не лиши
ла ся на будуче без корму духовного чистору- 
ского, як се до сих пор бувало при 23-лїтних 
літературних «подвигах* Матиці.

Впрочім, ми за рутеньску політику не ви- 
новали ніколи виключно самих «заступників*, а 
сказали виразно, що велика часть вини спадає 
на центральне правительство. Центральне нрави- 
тельство живило і піддержувало обіцянками ан
тагонізм межинародний подібно як краєві вла- 
сти знову від часу до часу, через нетолєранцию 
приходили в поміч ширеню ся у нас теориї про 
«адін народ*.

Поннзше пояснимо сю річ ще докладнїйше 
і ширше, і то в той спосіб, що потягнемо па- 
ралелю межи Русинами і Хорватами з одної 
сторони, а централами віденьскими з другої.

В горі сказали ми, що політика, яку вело 
центральне правительство з нами Русинами, по
чавши від 1848. р., похожа зовсім на політику 
камариллї відепьскої з Хорватами і другими сла- 
вяньскими народами, заселяючими королівство 
Угорске. Тепер докажемо фактами сю схожість.

Кождому, хто слідив уважно за народним 
рухом в 1848. р. в Угорщині, буде певно звісно, 
що рух той почав ся враз з піднесенєм через 
Мадярів гадки о змадяризованю всіх народно- 
стий, входячих в склад корони св. Стефана. Ма
дяре вбили ся в силу в часах мінїстрованя Мет- 
тернїха. Тоді то в перший раз призволено Ма
дярам плекати більше, як коли іноді, мадярский 
язик, думаючи, що через то прямованя Мадярів 
до політичної самостійносте звернуть ея на не
винне поле літературних експериментів. «Мап 
Іаззе сіеп Цп^агп сііезе ипзсЬиІсІі^еп бріеіегеі- 
еп« мовляв Меттернїх, а тим часом забавочки 
сї зросли так високо і набули такого значеня і 
сили, що в 1848. році загрозили вже тенденциї 
центрального правительства, щоб з федератив
ної в началі Австриї утворити з часом унїформ- 
ну нїмецку державу по тім закрою, який назна
чив був ще Йосиф II. В марцю 1848. р. в пер
ший раз дали Мадяре почути центральному нра- 
вительству силу народного свого скрігіленя і са- 
мовіжи, відновивши ухвалами сеймовими по
топі ані права свої народно-політичні. Віденьский 
кабінет, приневолений до потвердженя сих прав 
забуренями в Італії', бачив від разу знищені всі 
свої пляни централїзаторскі, однакож мож було 
предвидїти що жде він лишень на добру наго
ду, щоб втрачене за яку-небудь ціну наново по- 
зискати. Оттут і починає ся дїланє єго закулї- 
сове, дїланє маюче на цїли за помочию Славян 
угорских знищити самостійність Угорщини. Сла- 
вяне мали проте послужити за средство до яв
ної або потайної операциї проти Мадярів. До 
явної операциї кабінетови не ставало сил, але 
до тайної сподївав ся він позискати немадяр- 
ских поселенців в Угорщині, полохаючи за те в 
далекій перспективі піддержуване і плеканє сла- 
вяньского елементу.

Без проволоки наступила проте, щоб так 
назвати, конспірация межи віденьским кабіне
том а Славянами угорскими, у котрих антипатиї 
до Мадяризму почасти вже істнували, котрі вре
шті можна було легким способом розбудити, по
заяк всі они досить замітно Гравіювали поза 
границі Угорщини, то до княжества румуньско- 
го, то до історичного царства Душана, або по- 
воскомпонованого королівства ілїрийского.

Наділивши ще перед тим головних моторів 
справи словяньскої (ґр. І. Драсковича і Люд. Ґая) 
почестями, ґабінет віденьский став живо фори- 
товати ілїрске сторонництво в Банатї і Хорва
циї, а цілу якцию антагоністичну зложив в ру
ки новоіменованого Вана Хорвациї бл. Йосифа 
Еллячіца. В слід за тим повстали народні со
бори в Загребі і Карловцю, котрі, обминувши 
конституцийні права корони Угорскої, всі свої 
ухвали стали висилати впрост до цісаря. Ми не 
входимо тут в питане, чи Славяне угорскі, бо
дай на підставі своїх народних або чоловічих 
прав, могли добиватись користей для себе на 
тій дорозі? По нашій гадці могли они вступити 
і на ту нелегальну позаконституцийну дорогу, 
бо ніколи не боронили ми таких історичних 
прав, котрі ведуть за собою погибель для дру
гих народів. Ходило лишень о сконстатованє 
факту, що так було, а не інакше, що кабінет
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віденьский призволив навіть на нарушенє кон- 
ституциї угорскої, щоби дійти до своєї мети.

Йосиф Еллачіц розпочав отже акцмю по
літичну проти Мадярів в порозуміню з відень- 
ским кабінетом, гесіе камариллою. На прапорі 
єго стояло вивішене мотто: триєдине ілїрске ко
ролівство.; Що акция та розвинула ся широко, 
що товаришив їй кервавий бій — за те всі до
бре знаємо. Звісні нам будуть і поодинокі епі
зоди борби сеї межинародної, звісне і те, що 
сей барон Еллячіц майже в однім і тім самім 
часі був оголошений зрадником конституцій у- 
горскої і приниманий дуже почесно в Інсбруку 
на дворі; тому і не будемо входити в подробно- 
сти всеї акциї, а скажемо коротко, що кабінет 
віденьский сам сотворив питане ілїрске, сам 
піддержував роздор межинародний межи мадяр- 
скими і немадярскими поселенцями Угорщини.

(Дальше буде).

Д О п и с ь.
З Самбора і Самбірщини.

Рух виборчий в нашім повіті цілком зані
мів. Переведені правибори відобрали і крихітку 
надії, яке ще мало руске населене Самбірщини. 
Такого стану не виявила єіце доси Самбірщина, 
тож докладне розслїдженє причин розкрив нам 
неодну тайну, виявить неодно надужитє, покаже 
також неодин боляк. В виду сего стану річий 
рішив комітет виборчий не ставити жадного 
кандидата, толкуючи, що скоро комісарі вибор
чі позбавили населене заздалегідь при правибо- 
рах вирафінованими штучками права свобідного 
вибору, годі дальше на разі головою мур про
бивати. В сей спосіб руске населене одного по
віту позбавлене можности вибору заступника.

В самім Самборі варить ся, кипить. Яко 
кандидати виступають др. Томашевский дире
ктор ґімназиї, поміщик Попель, заступник по
садника міста Самбора др. Штаерман і перед- 
міщанин Зїмяк. В справі сего вибору відбули 
ся два передвиборчі збори, підчас котрих інтер
пелював др. Стахура, депендент адвокатский, 
кандидата на посла д-ра Томашевского в справі 
рускій, аби виявив, як задивляе ся на важнїйші 
жаданя Русинів, та яке становище занив би 
зглядом них. Др Томашевский заявив загально, 
що бажає відносити ся до жадань руских спра
ведливо; вдоволяти їх в міру дійсної потреби, 
що-до жаданя нодїлу шкільної Ради краєвої 
був би противний, бож не бажає четвертого по
ділу Польщі.

II. Попель образив в відповіди своїй на ін- 
терпеляциї чувства Русинів і не дивуватись єму, 
бож він доси грецкого обряду, а забув сарака, 
яким способом і через кого прийшов в посідане 
маєточку, тож не відступив анї на волос від 
традициї в поступованю подібних єму людий. 
На жаль, не ставлено інтерпеляций до д-ра Шта- 
ермана і Зїмяка, тож не мали Русини случай- 
ности почути задивлюваня їх на справу нашу. 
Ставлене дальших інтерпеляций унеможливлено 
також др. Стахурі через відобране голосу за ви- 
сказ, що праса польска з встеклою заїлостию 
мече ся на Русинів і не перебираючи в сред- 
ствах юдить своїх читателїв проти другої наро- 
дности, що викликує лишень ненависть і їдь.

Вибори у східній Галичині'.
На 47 виборчих округів сїльскої куриї схі

дної Галичини Руский Народний Комітет поста
вив був, а зглядно затвердив кандидатури в 42 
округах. <Русская Рада» оголосила 26 кандида
тур згідно з Народним Комітетом, а у 8 навпа
ки ему. Тож в деяких повітах Народний Комі
тет «полишив справу кандидатури повітови», а 
в деяких прийде, мимо консолїдациї, до отвер- 
тої борби між народним, а кацапским кандида
том. Центральний польский Комітет поставив 
кандидатів в 42 повітах східної Галичини. По- 
давмо тут насамперед ка" іидатів Руского На
родного Комітету, відтак «Русскої Ради» (Р. Р.), 
а вкінци Центрального Комітету (Ц. К.). Число 
одержаних голосів наведене при дотичнім імени 
в скобках. Невідомий результат виборів зазна
чений знаком питаня. Імя вибраного посла за
значене грубшим друком.

1) Бібрка: Іван Чернявский, секретар суду 
в Ходорові (41), кандидат Русскої Ради: о. Си- 
меон Заяць (15), польского Центрального Комі
тету: ґр. Станислав Мицєльский (134). (Голосую
чих 201).

2) Богородчани: др. Михайло Коцюба, про
фесор учительскої семинариї в Станиславові (22), 
Русе. Рада: Олекса Барабаш (67), Центр. Ком.: 
Генрик Потворовский (7). (Гол. 96).

3) Борщів: Йосиф Свидзїньский, господар 
в Борщеві (0), Р. Р. так само, Ц. К.: ґр. Мечи- 
слав Борковский (118). (Гол. 118).

4) Броди: Народний Комітет: ніхто; само
стійний кандидат: п. Олександер Барвіньский (140), 
Р. Р.: Василь Ничай (61), «Селяньский Комітет» 
в Бродах: Йосиф Громницкий (0), Ц. К.: ніхто. 
(Гол. 201).

5) Бережани: Тимотей Старух, господар в 
Слободі (43), Р. Р.: ніхто, Ц. К. Казимир Тра- 
чевский (96). (Гол. 139).

6) Бучач: Іван Косарчин, господар з Наго- 
рянки (77), Р. Р. ніхто, Ц. К. Артур Цєлєцкий 
(145). (Гол. 222).

7) Чешанів: Теодор Підгорецкий, господар 
і війт в Бруснї (61), Р. Р. тав само, Ц. К. Ян 
Гноїчьскнй (67). (Гол. 137).

8) Чортків: др. Антін Горбачевский, адво
кат в Чорткові (57), Р. Р. так само. Ц. К. Ста- 
пислав РудроФ (65). (Гол. 123).

9) Добромиль: виборці мали межи собою 
порозуміти ся, Р. Р. ніхто, Ц. К. Павло Тишков- 
ский (132). (Гол. 133).

10) Долина: о. Теодор Богачевский, парох 
в Лецівцї (?), Р. Р. ніхто, на власну руку кан- 
дидував Адам Грабовеньский (?) і війт Кали- 
пїй (?), Ц. К. ніхто.

11) Дрогобич: др. Теофіль Окуневский, адво
кат в Городенцї (?), Р. Р. так само, на власну 
руку при помочи Ц. К.: Ксенофонт Охримович (?).

12) Городок: о. Николай Струтиньский, сьвя- 
щеник в Калуши (38), Р. Р. так само, Ц. К. бар. 
Адольф Бруницкий (100). (Гол. 138).

13) Городенка: др. Теофіль Окуневский (?) 
Р. Р. так само, Ц. К. Антін Теодорович (?).

14) Гусятин: Михайло Петрицкий, купець і 
властитель реальности в Копичинцях (?), Р. Р. 
ніхто, Ц. К. ґр. Адам Ґолуховский (?).

15) Ярослав: Василь Бігус, господар в Ви 
соцку (45), Р. Р. так само, Ц. К. кн. Юрий Чар- 
торийский (134), самостійний кандидат польский 
Роберт Цена (18). (Гол. 198).

16) Яворів: виборці мали межи собою по
розуміти ся Р. Р. ніхто. Ц. К. ґр. Ян Шептицкий 
(143). (Гол. 143).

17) Калуш: Дмитро Дуда, господар в Верх
ній (0), Р. Р. так само, Ц К. др. Адольф 
Вуршт (94), Коритовский (58). (Гол. 155).

18) Камінка: о. Сидір Зекьский, парох в 
Милятинї (45), Р. Р. так само, Ц. К. ґр. Станп- 
слав Баденї (154). (Гол. 199).

19) Коломия: полишено повітови Р. Р.: 
др Волод. Дудикевич (0), самостійний ру
ский кандидат, господар і війт з Іспаса Павло 
Лаврук Семенів (0) Ц. К. Роман Пузина (114). 
Русини здержали ся від голосованя. (Гол. 114).

20) Косів: о. Іван Попель, парох в Довгопо- 
ли (17), Р. Р. так само, Ц. К. Филип Залєский 
(131). о. Околовский Мик. (6). (Гол. 154).

21) Львів: др. Кость Левицкий, адвокат у 
Львові (88), Р. Р. так само, Ц  К. Теофіль Ме- 
рунович (121). (Гол. 210).

22) Ліско: Антін Старух, господар в Бе- 
режници вижній (?). Р. Р. так само, Ц. К. 
Людвик Рамульт (?).

23) Мостиска: Михайло Лутчин, господар і 
дяк в Сокали (39), Р. Р. так само, Ц. К. ґр. 
Станислав Стадницкий (113). (Гол. 163).

24) Надвірна: о. Андрій Сумик, парох в Во
лосові (8), Р. Р. так само, самостійний канди
дат руско-польский кандидат о. Корн. Мандичев- 
ский (117). (Гол. 125).

25) Підгайцї: др. Дамян Савчак. член ви
ділу краєвого у Львові (56), Р. Р. так само, Ц. 
К. Едмунд Літиньский (100). (Голосуючих 156).

26) Перемишль: Народний Комітет поручив 
самостійну руску кандидатуру Стефана Нова- 
ковского, господаря в Торках (34), Р. Р. ніхто, 
Ц. К. др. Влад. Чайковский (136). (Гол. 170).

27) Ііеремишляни: Данило Березяк, госпо
дар в Кореличах (57), Р. Р. так само, Ц. К. ґр. 
Роман Потоцкий 91). (Гол. 148).

28) Рава-руска: о. Іван Кипріян, парох в

Немирові, (0) Р. Р.: о. Віктор Мазикевич (100), 
Ц. К. Влад. Ґурка (97). (Гол. 197).

29) Рогатин: др. Андроник Могильницкий, 
адвокат в Рогатині (?), Р. Р. так само, Ц. К. 
Мик. Торосевич (?).

30) Рудки: Андрій Павлиш, нотар в Рожнї- 
тові (50), Р. Р.: Тома Дяків (0), Ц. К. Ст. 
Баль (72). (Гол. 131).

31) Самбір: Василь Пласкач (21), Р.Р. ніхто, 
Ц. К. Фел. Созаньский (126), Канюк (1). (Гол. 148).

32) Сянок: Андрій Бобак, господар в Бось- 
ку (?), Р. Р. так само, Ц. К. Вол. Трусколяский 
(?), сам. канд. польский Григ. Мілян (?).

33) Скалат: Михайло Буката, господар в 
Глїбові (0), Р. Р. так само, Ц. К. ґр. Лев Пінїнь- 
СКИЙ (одноголосно).

34) Снятин: Іван Сандуляк Лукин, госпо
дар в Карлові (38), Р. Р. ніхто, Ц. К. Стефан 
Мбйса (Н І)- (Гол. 149).

35) Сокаль: др. Евген Ііетрушевич. адвокат 
в Сокали (70), Р. Р.: Волод. Літиньский (13) 
Ц. К. Вінк. Країньский ЯН). (Гол. 174).

36) Станиславів: Йосиф Гурик, господар в 
Угринові (119), Р. Р. ніхто, самост. канд. Лазар 
Винничук (46), Ц. К. Меч. Брикчиньский (0).

37) Старий Самбір: Петро Лїниньский, рад
ник суду в Новім Санчи (?), Р. Р. так само, 
Ц. К. Стан. Аґопсович (?).

38) Стрий: др. Евгений Олесницкий, адво
кат в Стрию (99). Р. Р. так само, Ц. К. ґр. Ка- 
роль Дїдушицкий (70). (Гол. 169),

39) Тернопіль: Стефан Гарматїй, господар 
в Купчинцях (59), Р. Р. ніхто, Ц. К. ґр. Юл. Ко
ритовский (119). (Гол. 178).

40) Товмач: Справа кандидатури в сім по
віті рішить ся доперва нині на місци. — (?), 
Р. Р. ніхто, Ц. К. Ян Урбаньский (?).

41) Теребовля: Йосиф Ситник, господар в 
Струсові (22), Р. Р. так само, Ц. К. ґр. Юрий 
Баворовский (119). (Гол. 141).

42) Турка: Михайло Глиджук, радник судо
вий в Борини (?), Р. Р. так само, Ц. К. Брон. 
Осуховский (?).

43) Залїщики: о. Альойзий Олесницкий, па
рох в Торговиця (0), евентуально Антін Бо- 
цюрків, начальник суду в Тлустім (46), Р. Р.: 
о. Ал. Олесницкий, Ц. К. Тад. Цєньский (95). 
(Гол. 143).

44) Збараж: Дмитро Остапчук, господар в 
Тарасівні (одноголосно), Р. Р. ніхто, Ц. К. ніхто.

45) Золочів: Кіндрат Захарчук, господар в 
Ляцкім (?), Р. Р. ніхто, Ц. К. Апол. Яворский(?).

46) Ж овква: др. Михайло Король, адвокат 
в Ж овкві (100), Р. Р. так само, Ц. К. Ян Дучи- 
міньский (67).

47) Ж идачів: о. Василь Давидяк, парох в 
Тухли (65), Р. Р. так само. Ц. К. Стан. Павли- 
ковский (66).

Вибори в західній Галичині.
Лїманова: Голосуючих 154. Антін ґр. Водзїц- 

кий (78), Ян Маршалкевич (71), решта розстрі- 
лені.

Новий Торг: Голосуючих 139. др. Ян Бед- 
нарский (97) др. Андрій Хамец (42).

Нїско: Голосуючих 111. др. Клим Костгайм
(82).

Кольбушова: Голосуючих 133. Ян Тигпевич 
(76), Антін ІІадух (51), Целестин Менцїньскпй (5), 
Евг. Роґальний (1).

Мисленицї: Голосуючих 162. Казимір кн. 
Любомірский (149), Среднявский (12), Кава (1).

Краків: Голосуючих 150. кс. Шпондер (93), 
Франц Вуицїк (57).

Пільзно: Голосуючих 108. Тит Буйновский 
(74), Краєвскин (33), Тулецгий (1).

Живець: Голосуючих 178. Войтїх Швед (124), 
Боґуцкий (54).

Тарнобжеґ: Здислав ґр. Тарновский (84), Вло- 
дек (43), Міхалїк (1).

Ряшів: Вибраний Шаєр.
Ланьцут: Голосуючих (252). Болеслав Жар- 

децкий (152), Камоцкий (100).
Мвлєц: Голосуючих 154. Франц Кремпа (79) 

кс. Ад. Копицїньский (75).
Ропчицї: Голосувало 150. Екс. Ад. Єнджейо- 

вич (93), Ант. Бомба (39), Єдипак (27), Сиву- 
ля (1).
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Березів: Голосуючих 143. Здислав Скшинь- 
сний (119), Йос. Врона (34).

Вадовицї: Голосуючих’ 185. Кс. Станислав 
Стоялозекий (152), Стала (20), розстрілених 3.

З  Бжеска результат виборів ще не зві
сний.

З політичного поля.
З Берлина доносять подробиці про приня- 

те покутничої місиї кн. Чуна цісарем Вільгель- 
мом II. Церемонїял сего акту був стисло уста
новлений. Кн. Чун віддав Вільгельмови три по
клони при вході і три поклони при відході. Ці
сар Вільгельм сидїв підчас сего на престолі і 
доперва но промові китайского князя встав, що
би відповісти кн. Чунови. Почесна сторожа, у- 
ставлена при входї палати не віддавала поне
сти, коли кн. Чун входив до королївского зам
ку, аж коли виходив звідтам, презентувала пе
ред ним оруже. На авдиєнцию, яка відбула ся 
о 12. год. в полуднє, цісар Вільгельм явив ся 
в окруженю наслїдника нрестола, міністрів, ґе- 
нералїциї і двірских достойників. Кн. Чун вру
чив цїсареви письмо китайского цісаря, виписа
не на жовтім шовку, де висказано глубокий 
жаль з причини убійства посла Кетелєра і по
дій минулого року. Надто китайский цісар ви- 
сказує подяку за придавлене боксерского по- 
встаня. Письмо кінчить ся висказанем надій, що 
обурене цісаря Вільгельма уступить давному 
приязному настроеви та що на будуче відно
сини обох держав стануть ще стислїйшими, все- 
стороннїйшими та благодатнїйшими, чим доте
пер. Кн. Чун в своїй промові висказав рівнож 
іменем китайского цісаря жаль з причини по
дій нослїдного року, особливож з причини на
сильної смерти Кетелера і запевнив, що китай
ский цісар не мав нічого спільного з сим ру 
хом, який приніс Китаеви великі нещастя, а Ні
меччині вирядив прикрість і клопоти. — Цісар 
Вільгельм підніс у відповіди, що дорадники ки
тайского цісаря і єго правительство повинні 
ясно здавати собі справу з сего, що злагоду і 
вибачене за  їх впну не може їм принести сама 
покутнича місия, але єдино їх дальше поведене 
Коли китайский цісар буде вести своє правлїнє 
стисло в дусі постанов права народів та оби- 
чаїв цивілізованого сьвіта, тоді сповнить ся его 
надія, що настануть знов тревалі, мирові і при
язні відносини межи Німеччиною а Китаєм на 
пожиток сих обох народів і всеї цивілїзациї 
людскої. >3 тим щирим бажанєм — закінчив 
цісар — витаю вашу цїсарску Високість».

Росийский мгнїстер внутрішних справ опові
стив обіжник до начальників Губерній, в яких 
панує голод, з иорученем, щоби старали ся о 
поживу для люду і в той спосіб бодай в части 
зменшили розміри нещастя. Обіжник відносить 
ся до Губерній: вяцкої, воронежскої, екатерино- 
славскої, казаньскої, оренбурскої, пермскої, са- 
марскої, симбірскої, таврицкої, уфімскої і хар- 
ківскої, а тон, в якім він держаний, доказує, 
що голодове нещастє в Росиї є і сего року ве
лике та страшне.

Н О В и н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Евтиха; 

рим.-кат. Захария. — В с у б о т у :  гр.-кат. Вар 
толомея, Тита; рим.-кат. Реґіни.

— При змінї місяця просимо наших ВІІ. пе
редплатників вирівнати залеглости і відновити 
передплату, бо інакше будемо приневолені здер
жати висилку нашої часописи.

— Письменний іспит зрілости в висшій школі 
реальній у Львові розшчне ся дня 9. с. м. а 
устний іспит дня 1о. с. м.

— Поправний іспит зрілостл в учительскій се- 
минариі в Сокали розпічне ся дня 17. с. м. о 8. 
год. рано письменними задачами, а устний іспит 
відбуде ся дня 18. с. м. Інтересовані мають зго- 
лосиги ся дня 16. с. м. в канцеляриї заведеня.

— З Коломиї. Заходом товариства «Родина» в 
Коломиї відбуде ся дня 3. жовтня с. р. в е ч е р 
з т а н ц я м и  в салі Каси ощадности. Запроше
на почне ся розсилати вже на другий тиждень., 
Хто би не вдержав запрошеня, зволить ласкаво 
зголоситн ся до Виділу «Родина в Коломиї (На
родний Дім).

— Виділ Бурси ім св. Онуфрія в Ярославі
устроює дня 23 с. м. на дохід тої-ж Бурси »ве 
черок з танцями» у великій салі «Сокола». Ко

мітет найусильнїйше старає ся, щоби вечерок 
випав як найвеличавійще. Запрошеня висила
ють ся сими днями.

— Товариство Руских женщин в Станиславові
устроює на дохід будови свого інститута вече 
рок з танцями дня 10. с. м. (ві вторник) в комна- 
тах Рускої Бесіди ул. Собіского ч. 28. Виділ 
упрашає найусильнїйше Р. Т. Родимців о найчи- 
сленнїйшу участь. Стрій для пань вечерковий, 
для мущан балевьй. Вступ від особи 2 кор. По
чаток точно о 8. год. вечером. — Виділ.

— Настоятелем монастиря 00. Васиялиян, ре
формованих, в Добромили на місце о. Михайла 
Мицельского зістав іменований о. Петро Бапст, 
ректор хирівского конвікту.

— Читальня «Просьвіти» в Войнилові, калуско- 
го повіта, набула реальність за 1.060 кор. де ма
ють побудувати новий будинок, в якім помістить 
ся читальня, шпихлїр і саля на збори, предста- 
вленя і т. ин.

— Лише 60 щасливих дівчат могло записати 
ся до львівскої учительскої семинариї жіночої, 
бо для більше нема місця. На нїчо не придав 
ся новий будинок семинариї, бо і в нїм тісно 
так само, як було в старій семинариї. Що року 
зголошує на І рік львівскої семинариї 300 —400 
кандидаток, але всі крім 60-ох перепадає при 
іспиті, хотяй би були як найліпше підготовані, 
бо — нема для них місця. Як що року так і 
тепер депутация ходила до намісника Гр. Пінїнь 
ского з прозьоою, аби отворено філію жіночої 
семинариї, але намісник відповів, що тепер не 
можна. — Третина народних шкіл в Галичині 
не обсаджена учителями, — бо і звідки ї< взя
ти, коли до семинарий не приймають.

— ПОьЬВЯЧЄНЄ нового будинку шкільного відбу
ло ся дня 28. м. м. в Ляхівцях богородчаньско- 
го повіта. Посьвятив тамошний парох-ювілят о. 
Василь Каміньский в присутности шкільного 
інспектора н. Новаковского і доохрестного духо- 
веньства і учительства.

— Мученича смерть. З Хирова доносять одній 
з вчерашних вечірних часописий: Дня ЗІ. м. м. 
одного з резервістів 9. п. п., котрий тимчасом 
перебуває в Хирові, засуджено на кару нривя- 
заня до стовпа (апЬішІеп) за те, що він зірвав 
кілька сливок в чужім садї. Вояк був слабови
тий і зімлів. Однак єго привернено до сьвідо- 
мости і знова привязано до стовпа. По хвили 
вояк дістав вибух крови і аж тоді відвезено єго 
до шпиталя. Ту вибух крови повторив ся і вояк 
сконав.

З Черновець доносять, що процес проти 
почтового експедитора Ґаєра і товаришів, покін
чив ся увільненєм Софії Лукашівної а засудом 
Ґаєра і Ґраматовнча: першого покарано 10 мі-
сяцями вязницї з постом що тижня, а другого інжінєриї, Ґуттман. — Найвисшай трибунал від- 
4 місяцями звичайної вязницї. Ґаєр приняв з а - ! кинув зажаленє неважяости «народового жан- 
суд, а Ґраматович зголосив нажалене неважно- дарма» Антона Кендзьора, котрого краківский 
сти. Коли оголошено вердикт присяглих судиїв, суд засудив на рік тяжкої вязницї.

— Через неувагу складача опущено у вче- 
рашнім числі на 3. стор. в 3. шпальті заголовок 
• Гумористичний кутик» над «Клюбом гайда
маків».

Ґаєр урадованнй, що увільнено Лукашівну, ста-і 
нув коло неї і сердечно устиснув еї руку, почім 
обоє довго тихцем розмовляли.

— З судових кругів пишуть нам: Бгіеппік 
роїзкі доніс, що в Угневі виточено дисциплі
нарне слідство ц. к. судовому ад’юнктови, др.
Филипови Евинови за мнимі урядові надужитя.
Сему слідству не ворожимо жадних успіхів на 
некористь др. Евина, бо він звісний широким і
кругам нублики, як чоловік такту, та анту і ви- „ а „  *
роз\-мілости, тож нема жадної обави, щоби та- 5.тва ‘Оси01)**! помер дня 3. вересня у Львові,
кий судя допустив ся якогось надужитя власти. П°ХОРОНИ відбули ся в четвер, дня 5. с. м. з Ін-
Вину сего слідства належить приписати радше СТП(ГУ'*’У анатоми патольо ічної при улицціїекар-
начальникови суду в Угневі, хоровитому і згри СКІИ’ 6 п"

Посмертна Т  оповістка.
Андрій Каміньский, слухач III. року будови

кругам публики, як чоловік такту, та анту і ви- машин на львівскіи иолітехніці, член Товари- 
■' . 1 л т о о  Г іП У РП  ППЯ А Ц О п а л и л  хг ГТ,

зливому, старому соколикови, який часто в зно
синах чи то зі сторонами, чи з урядниками су
ду розминає ся з добрим тоном. З  жалем кон
статуємо, що в послїднім часі, в угнівскім суді

у Х » к " »  ЦП"ЛЇ" арнв .8 .п п (а ,8ЬІа«. Зет Каш  Уогкег Усіквоі-

- Зміни в управі полїцийних бюр у Львові. Іи ” 8 "  32' 3 11 свр" “ '1 ■=• Р- »■»■> =
Управителем ново утвореного V. бюра при львів- перекладі одно оповідане нашого молодого пи- 
скій дирекциї т. зв. бюра кореспонденцнйного зі- сателя В. Стефаника під заголовком «Еіпе 
став старший комісар Мільский, дотеперіиіний Меиіукеіі» (Новина). Се вже четверте оповідане 
управитель иашпортового бюра. ГІо нїм обняв з  Стефаника, яке умістила згадана часописи, 
місце старшин комісар Кропачек, дотеперішний •
управитель полїцийної експозитури на головнім 
двірци, а управителем експозитури на двірцп є 
тимчасом концепіст полїциї, Сїнкевич.

— Фальшивий банкнот 20 короновий заквестіо- 
новано вчера в касі гіпотечного банку у Львові.
Фальзифікат був так удатний, що лише вправне 
око могло єго пізнати.

— «Умислова недуга між учительками». Під
сим заголовком професор Ціммер написав роз 
в дку, в якій звертає увагу, що значне число 
учительок находить ся в заведених для боже
вільних. Проф. Ціммер на основі анкет і вла
сних дослідів виказав, що на 80 божевільних 
женщин припадає одна учителька. Автор зазна- 
чує, що се є знаменна поява і дає богато до 
думаня.

— Фотографоване на далеке віддалене. Фото- 
Графови Вантір з Ґренсон в Анґлїї повело ся 
довершити епохального винаходу, яким є фото
графоване на далеке віддалене. Недавно пере
ведено проби з новим фотографічним апаратом

і проба випала 'знаменито, а ф отографі з 210 
км. віддалена були точні і виразні. Апарат Ван- 
тіра виглядає як довга рура, але близші подро
биці єго конструкциї незнані ширшому загалови.

— Небезпечного опришка, що нападав на се
лян їдучих з міста львівско-янівским гостинцем, 
арештувала поліцая. Він сказав, що називає ся 
Франц Недвідек; тимчасом, коли єго спровадже
но на полїцию, показало ся, що то нотований 
небезпечний злодій, Кароль Нємец, котрий в 
спілці зі своїми товаришами нападав на людий. 
За  єго товаришами слідить жандармерия.

— Вість про Андреа. З, Льондону доносять: 
«Сепігаї №е\У8« з Нового Иорку пише: Два Ін- 
дияне найшли на північ від Музе Фльонґ два 
трупи білих людей і бальон. В однім з найдених 
пізнано Андреа.

— Весїлє рабіньских дїтий. Новий Санч лаку
вав і веселив ея онодї, бо там відбувало ся ве
сїлє праввуччи тамошного рабіна Гальберштам- 
ма з сином вишницкого рабіна НафталїТо Раві- 
на. Молодята справді молоді, бо мають по 13 
літ, а такі великі ростом, що платять за їзду 
зелїзницею пів білету! До міста з’їхало ся мно- 
жество жидів-старовірів (хасидів) з цілої Гали
чини і виступили у весільнім поході перебрані 
за драґонів, козаків, циркових кляпів з бара
банчиками і дзвіночками. Молодих вело звиш 
300 жидівских дїтий перебраних як підчас пу- 
ріму в перуки з довгого волося. Старші жиди 
виступили в сьвяточних одежах і шабасівках. 
Розпочало ся весїлє серед танців і сьпівів та 
потягне ся цілий тиждень. Хасиди наказали 
ілюмінувати місто, оповіщаючи то при голосі 
бубнів і дзвінків. З  цілого сьвіта прислано мо
лодим в сї.іьні подарунки, а з Ню-Йорку від 25 
всіляких товариств жидівских.

— Конкурси. Дирекция ц. к. промислової шко
ли у Львові оголосила конкурси на 3 посади а- 
систентів: 1) для рахунків відручних і декора- 
цииного малярства; 2) для рисунків відручних і 
Геометричних; 3) для будівляних наук. Річна 
платня — по 1200 К. Поданя можна вносити до 
20. с. м. — Президия висілого ц. к. суду кра- 
євого у Львові розписала конкурс на по
саду рахупкового асистента; з речинцем до 25. 
с. м. — Краєвий виділ оголошує конкурс на до- 
жизненну стипендию ім. Сємяновских для вдів 
по народних учителях в квоті 200 К. річно. Пер- 
шеньство мають вдови без емеритури. Речинець 
до вношеня подань — 31. жовтня с. р. («Газе
та Львівска» ч. 203.).

— Дрібні вісти. Др. Богумил Бєньковскіїй, ден- 
тист-лїкар, повернув з заграницї до Львова. — 
Проф. др. Антін Ґлюзїньский повернув до Льво
ва. — В Кракові застрілив ся вчера поручник

Наука, штука, література.

Т ел єґр ам и .
Відень, 5. вересня. Вчера о год. ІІ21 в по-, 

лудне приняв цісар на авдиєнциї новоіменова- 
ного мексиканьского посла і відобрав від него 
удостовіряючі письма.

Оломунець, 5. вересня. Тутешний дневник 
«Рогог» доносить, що небавом наступить реор- 
Ганїзация державних зелїзниць в сім напрямі, 
що утворять три Генеральні дирекциї у Відни, 
Празі і Львові.

Будапешт, 5. вересня. Вчера радив угор- 
ский сойм над цїсарским письмом, установля
ючим розділ квоти. По промовах нп. Ратая і 
Вусата против сего розділу, заняв слово прези
дент міністрів Сель і виказав, що королївске



4

розпорядженє наступило на зовсім лєґальній 
дорозі, після чого палата праняла до відомости 
цїсарске рішене в квотовій справі 112 голосами 
против Зо.

Фреденсборґ, 5. вересня. В суботу приїде 
сюда росийский наслїдник престола на корабли 
«Цариця». Мінїстер заграничних справ ґр. Лямбс 
дорф прибуде сюди в неділю. Після стрічи з ці
сарем Вільгельмом, від’їде царека пара до Кі- 
льонГЇ, а звідтам на яхті «Стандарт» до Фран
циї. В повороті з Франциї надїють ся тут дру
гої візити царскої пари.

Берлин, о. вересня. Тутешні дневники доно
сять, що султан просив царя за інтервенцию у 
фраицуско турецкій задирці. Цар на сю про- 
зьбу не дав єще відповіли, бо передше хоче 
розвідати ся, чи француске правительство охо- 
тно пристане на таку інтервенцию.

Льондон, 5. вересня. Оаііу Маіі доносить з 
Капштату, що Девет видав проклямацию, що 
по 15. с. м. всі анґлїйскі поденники стануть роз
стріляні.

С О Ю З З Е ІІМ  Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА * ул. Сонїшна. 

Проґрама від І. до 16. вересня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

1) і-ігісо, італїйский квартет. 2) МііІІег-І_ір- 
рагі, музикальний акт трансформацийний. 3) 
ВІаск-СоЬІагіо, зі своїми 6 кізлами. 4) Ваіеггі, 
представитель композиторів при фортепянї. 5) 
Міпов-ЗІух, новочасний Мефісто. 6) Орхзстра і 
реклямоґраф. 7) ЕІІу Це біапса, субретка. 8) ЕІІ 
& Ьоу, парискі дансери акробатичні. 9) Запгіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) І_еороІсІ & Гаїсепі, ду- 
етисти. 11) Американьский біоскоп, нова серия 
живих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
нятницї НідК Ш е представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ири ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат і
ТУ ГІ I I I  I І  ‘ ВеРе1Ча,' іна- Шевченко в домо- 

± к с і р  1 ±11111. ВИН| і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можца дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (1 п. Саля VIII) 
межи 12 1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

РІК ЗАСНОВАІІЯ 1892. Ж.лгз»
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Товариство взаїмних обезпечеко

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

•дии  оже р у с  ке т о в а р и с т в  о а с е н у  р а ц и й н е , обезпечає будинки і всТ пред
мети ДВИЖИМ) против огневих шкід

>Д нІстер« п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В с е ч  Д у х о в е н ь с т в у  
і  ВІрввів в с іх  т р е х  Е о ар х їй

Фонди ґваранцийні «Днїстра* а днем Зі грудня 1900 
Фонд реаервовий Зі 1.540 кор 11 сот |
Реаерва премії . . 171 942 |  равом
Реаерва специяльна , . 6 000 „ — „ і 620 406 кор. 65 сот
Фонд емеритальний 30 924 „ 54 „ ,

Тарифи «Дністра* умірмоваиі Надвпжка річна розділяє се між членів н форм* 
•воротій За рік 1900 дістають члени 8°/0 звороту з премії

«Дністер* виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовань 2120 834 нор Шкод* 
Мжвідують ся безлроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї. Самборі, Долині. Снятині, Городенцї Теребовли Залі 
совках, Городку і Богородчанах

НА ЖИТ6 треба обезпечатись гіяьио через «Дністер* в Товаристві ззаГмн обезлеч, 
•  Крайові; а таких обевпечень черев 'Дністер* іде часть лровізиї на оускі лубличні 
Дібродїйиі ціди; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

»ДиТотм« дошукує спосібних агентів, особливе селян господарів в окрествостях. 
дв ще ввма оджавко агенцип «Дністра« Агенти заробили вже 274 964 кор провіаиї

Здолошекя о а^енциі треба вносити до Дирекцій у Львові

Всілякі

К У П О Н И

Селяне’ убігайте ся тілько о агенциі -Дністра*

1*3*1

1 І0 Ї8 Д

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е пі е в пі і м кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

&$

ЇШ

т е

|_|

посп. | особ. 
приходить 
О ГОДИНІ
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2 20 
2-35
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745 
743 
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8-50 
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440
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7- 36
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9-41 
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ф73

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученн 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

ІІ0Ї8Д
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

зі Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
з Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Ставьславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„  . я я надв. голов.
8 Кракова
8 Чернівці -, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 16. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня. Берлина), Ясла, Роавадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на де. Підвамче

„ на дворець головний

1- 55
2- 08

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 16 
9-25 
9-42

10-20
1026
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І м

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10-60 
11 со 
11.10 
1Г32

4-15 
44 6

до Станиелавова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підаамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина 1
до Сколього,до Лавочного (1. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович вщ 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиелавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів двоу дь головний

я дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов ; й

» » дв. Підза о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середяо-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. час/ середно-европеи- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аіенция часонисий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8глї8ниць держав них (ул.

Крас'їнких ч. 6. в водвірю, сходи II , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає ^відповідає. за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шгйковского.


